

31.10.2014 Внесены изменения в республиканский грант «Алгарыш»

Кабинетом Министров Республики Татарстан № 673 от 25.09.2014 года принято постановление «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 21.05.2010 № 398 «О гранте Правительства Республики Татарстан «Алгарыш» на подготовку, переподготовку и стажировку граждан в российских и зарубежных образовательных и научных организациях». Постановление приведено в соответствие требованиям законодательства в сфере образования, в том числе требованиям Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» с учетом замечаний и предложений Министерства юстиции Республики Татарстан, Министерства финансов Республики Татарстан и Кабинета Министров Республики Татарстан.

Подробнее..

Управление международной деятельности